

**Skolebestyrelsesmøde onsdag d. 24-2-2021 kl. 16.30 – 18.30**

**Virtuelt**

<https://meet.google.com/rvv-cehv-nss?pli=1&authuser=0>

Rækkefølge for dirigent: Pia Fårbæk Jokumsen, Jane Ellegaard Holm, Elisabeth Vingborg, Tanja Skovbølling, Louise Juhl Rytter, Steffen Andersen, Kim Laustsen, Pernille Stadsholt, Shazia Borup, Kim Raahede Lindblad, Jesper Rosenvold Jakobsen, Tina Vallentin og **Ralf Andersen**

Elevrødder: Tobias

Referent: Jacob Ingemann Kristensen

Afbud: Tanja, Elisabeth, Steffen og Pernille

Dagsorden:	Forklaring til punktet
<p><b>1. Velkomst v/Formanden</b> Dagens dirigent (Ralf) Mødeleder (Steffen) Fraværende Underskrivelse af referat fra seneste møde</p> <p style="text-align: right;">5 min</p>	<p><i>Det er ikke muligt at underskrive referatet, da mødet er virtuelt.</i></p>
<p><b>2. Corona – status på nedlukning</b> (Orientering og drøftelse) Genåbning for 0.-4. klasse Nødundervisning på skolen for 5.-9.-årgang Generel feedback på nødundervisningen</p> <p style="text-align: right;">20 min</p>	<p><i>Ralf fortæller om erfaringer fra genåbningen den 8. februar. Nødundervisning på Skolen (elever fra 5.-9. klasse, der møder fysisk på skolen, og deltager i nødundervisningen) Følgende er meldt ud til forældrene: Det er naturligvis ikke noget vi kan og må tilbyde alle vores elever. De elever der får dette tilbud, er elever der eks.:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Ikke kan få den fornødne hjælp og støtte derhjemme</i></li> <li>• <i>Har svært ved at deltage i undervisningen hjemme fra (eks. har svært ved at sætte strukturen og fastholdes i denne)</i></li> <li>• <i>Som har et højt fravær fra undervisningen</i></li> <li>• <i>Har behov for ekstra støtte og kontakt gennem skoledagen</i></li> <li>• <i>Har svært ved at deltage aktivt i den virtuelle undervisning</i></li> </ul> <p><i>Det er teamet omkring årgangen, der i samråd med ledelsen vurderer, hvilke elever der skal have dette tilbud. Teamet kontakter forældrene til de udvalgte elever i starten af den kommende uge, og "nødundervisning" på skolen vil starte fra torsdag den 11/2 - 21</i></p> <p><i>Der er PT 14 elever der modtager nødundervisning på skolen, Jacob vil fortælle mere om erfaringerne på mødet.</i></p> <p><i>Bestyrelsen er velkommen til at sende feedback og spørgsmål der er af generel karakter i tråden inden mødet, så vil ledelsen forberede sig bedst muligt på at besvare dem på mødet.,</i></p> <p><i>Genåbning af 0-4 klasse – Godt at få eleverne tilbage, Lærerne er på egne årgange.</i></p> <p><i>5.-9. årgang hjemme – det fungerer, men der er begyndende mentaltræthed.</i></p>

	Der er nu mulighed for, at elever og en lærer kan mødes 5 personer. Retningslinjerne kender vi endnu ikke.
<p><b>3. Høringssvar Specialområdet</b> (Idegenerering) Bestyrelsen vurderer, hvad der kan være relevant Tørring Skole skriver i dette høringssvar</p> <p style="text-align: right;">15 min</p>	<p><i>Steffen og Pia besluttet, at Tørring Skole skal sende et kort høringssvar til omorganisering på specialområde.</i></p> <p>Tre punkter der er relevante at kommentere på er:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Elever i specialklasse overgår til ungdomsskole-lovgivning, som i højere grad tilgodeser elevernes behov og læringsprogression, da denne lovgivning er mere fleksibelt.</li> <li>2. Skolevægning – Det er godt at samle kompetencerne omkring dette</li> <li>3. En bekymring kunne være antallet af skift for specialklasse elever</li> </ol> <p>Pia laver et udkast som sendes ud i uge 9.</p>
<p><b>4. Brobygningen</b> (Orientering og spørgsmål) Ralf gennemgår planen for den kommende brobygning</p> <p style="text-align: right;">10 min</p>	<p><i>Vi skal igen i år modtage elever den 1. april, og igen i år, er der omstændigheder, Corona, der gør at vores normale plan ikke kan følges. Ralf fortælle om planlægningen og hvordan opstarten forventes at blive.</i></p> <p>Vi får kun én 0.klasse næste år. Samarbejdet om brobygningsprocessen med børnehaven er i fuld gang. Der er forældremøde 24.marts (virtuelt) for kommende forældre. Mødet optages. Der bliver samlet op på de forældre, som ikke har mulighed for at deltage, eller har behov for individuelle snakke. Skolebestyrelsen deltager ikke i dette møde.</p> <p>Brobyggerne starter 1.april</p>
<p><b>5. Skoleåret 21/22</b> (Orientering)</p> <p style="text-align: right;">10min</p>	<p><i>Skolen orienterer om ringetider, skoledagens længde og timefordelingsplanen</i></p> <p>Ledelsen er godt i gang med forberedelsen til det kommende skoleår. Til næste skoleår gælder samme ringetider og længden på skoledagene. Der er et ønske om at forældrene er orienteret om, hvilke faglærer der er på årgangene, da det kan være svært at gennemskue gennem initialer i Aula.</p> <p>Ved eventuelle personaleansættelser inviteres, skolebestyrelsen til at deltage samtalerne.</p>

<p><b>6. Orientering:</b>  Formanden  Ledelsen  • Tørcargo - Legepladsen  Elevrepræsentanter  Medarbejderrepræsentanter  Skolebest. Medlemmer</p> <p style="text-align: right;">15 min</p>	<p>MED-udvalget og ledelsen har besluttet, at vi igen udskyder Tørcargo. Derfor har vi en temaugue i juni, som vi i stedet skal finde et andet indhold til. Her er oplægget bl.a. at sætte fokus på den gode legeplads for alle skolens elever. Er der nogle i bestyrelsen, der kunne tænke sig, at være med til at arrangere sponsorløb/aktiviteter til denne uge?</p> <p>Skrald – Fra 1. maj starter Tørring skole med affaldssortering, og vi er i fuld gang med at få det udmøntet på skolen. Affaldssorteringen er et led i den samlede kommunale indsats om affaldssortering.</p> <p>Der undersøges mulighed for, at eleverne får små kurser i affaldssortering.</p>
<p><b>7. Hvad skal der være i skoletasken</b>  (Opsamling og beslutning)  Bilag medsendt  En Tørring Skolefolder – hvad kan den indeholde?</p> <p style="text-align: right;">20 min</p>	<p>Forslag til rettelser  Medbragt legetøj i indskolingen skal være i tasken.  Være klar til fagene fx idrætstøj, fagbøger  Henvielse til idrætspolitikken også.</p> <p>Tørring skolefolder, der kan udleveres ved indskrivning</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forslag - billeder med lærere og pædagoger</li> <li>- Trafik</li> <li>- Generelle informationer om hele skolen</li> </ul> <p>Der er positive tilbagemeldinger på ideen, som skolen går videre med at udvikle på.</p>
<p><b>8. Forslag punkter til kommende skolebestyrelsesmøder 14/4 21</b></p> <p style="text-align: right;">5 min</p>	<p><i>(Dagsorden laves i uge 14 – punkter til formanden inden da)</i></p>
<p><b>9 Evt</b></p> <p style="text-align: right;">5 min</p>	

Referatet sendes ud til gennemlæsning, ændringer inden for en uge og underskrives til efterfølgende møde

Pia Fårbæk Jokumsen / Steffen Andersen

**Tørring Skole**  
Skolevænget 4, 7160

tlf.: 7580 1515 Fax: 7580 1503  
E-mail: [torringsskole@hedensted.dk](mailto:torringsskole@hedensted.dk)

